

# АТІУ, МОРЕ ДРУЗІВ, РОК-Н-РОЛІ!



*Нам  
10 років!*

**30 Листопада  
о 19.00**

**ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ**



ВСЕУКРАЇНЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»

## Шановні колеги!

Осінь 2012 року видатна великою кількістю подій у житті юридичної спільноти і однією із них стане перший ювілей Асоціації правників України. Десять років тому Асоціацію було створено як ефективний майданчик для комунікації, обміну професійним досвідом та цікавого відпочинку юристів. І з кожним роком чисельність та популярність АПУ зростає, також збільшується і урізноманітнюється кількість цікавих заходів.

Без сумніву, кожен новий захід та проект в межах Асоціації завжди виходить із потреб юридичної спільноти і спрямований на задоволення її інтересів. Саме завдяки своїй актуальності, цікавості, популярності та високому статусу заходи АПУ кожного разу знаходять підтримку серед юристів та партнерів юридичних фірм. Ми висловлюємо Вам велику подяку за плідну співпрацю і дружні відносини, які поєднують нас вже багато років.

Тому пропонуємо Вам стати партнером нашого головного заходу цього року – масштабного святкування десятиріччя Асоціації правників України, десяти років нашої успішної діяльності. Вже традиційно, партнери наших заходів мають низку переваг, серед яких: розміщення логотипу із зазначенням статусу партнера в рекламних матеріалах та на сайті, розміщення Вашого банера під час проведення вечірки, безкоштовна участь для 4 або 8 представників компанії та знижка на участь інших співробітників.

Приєднуйтеся! Вечірка обіцяє бути надзвичайно цікавою. Вона відбудеться в найкращій галереї столиці М17, де на Вас чекатимуть атмосфера веселого свята, друзі-правники, приємні сюрпризи, виставка найкращих фотографій та запальний рок-н-рол.

З приводу участі та спонсорської підтримки заходу звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату АПУ за тел.: 0 (44) 492-88-48 або пишіть на адресу: [komitet@uba.ua](mailto:komitet@uba.ua). Контактна особа – Ганна Сухоставець.





ВСЕУКРАЇНЬСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»

## Привілеї для партнерів заходу «Святкування Дня Народження АПУ – 10 років»

	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР 10 000 ГРН	ПАРТНЕР 7 000 ГРН
Безкоштовна участь представників партнера	8 осіб	4 особи
Знижка на участь представників партнера	25 %	20%
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка святкування Дня народження АПУ)	✓	–
Логотип із зазначенням статусу партнера в рекламних матеріалах до святкування Дня народження АПУ	✓	✓
Розміщення банера партнера під час проведення заходу	✓	✓
Згадування у пост-релізах заходу із зазначенням статусу партнера	✓	✓
Диплом з зазначенням статусу партнера	✓	✓